





ЗАБОТЛИВО

ОТНОСИТЬСЯ И ПРОСЬБАМ ЛЮДЕЙ

С докладом о задачах областной партийной организации по дальнейшему совершенствованию работы с письмами и приему граждан в свете решений XXV съезда КПСС выступил второй секретарь обкома КПСС В. И. Ситников.

Наша Родина находится на важном этапе ее дальнейшего развития. Жизнь нашей страны развивается по пути, намеченному XXV съездом КПСС, величественных планов десятилетия. Прошла первая половина ее четвертого года. Советский народ готовится торжественно отметить вторую годовщину принятия новой Конституции СССР — Основного Закона первого в мире социалистического государства. Конституция зрело социализма живет, действует, работает. Она стала могучим стимулом повышения творческой инициативы, трудовой и политической активности советских людей, говорит В. И. Ситников.

За прошедшие годы, как это отмечалось в предыдущем докладе Л. А. Горюхова, трудящиеся нашей области вместе со всем советским народом настойчиво боролись за выполнение плана десятой пятилетки, решений XXV съезда КПСС. XVII областная партийная конференция определила для коммунистов и трудящихся области новые конкретные задачи по обеспечению выполнения заданий 1979 года и успешному завершению пятилетия в целом. Огромные по своим масштабам и сложности, они требуют дальнейшего повышения уровня партийного руководства хозяйственным и культурным строительством, усиления идейно-политического влияния во всех сферах практической деятельности, постоянного расширения и углубления связи с массами.

Сила и необходимость партии, учил В. И. Ленин, сила партийного руководства — в неразрывной связи с трудящимися массами, в умении опереться на массы, в умении использовать их опыт. Действенной формой таких связей партии с широкими массами, средством выражения общественного мнения являются письма трудящихся, их обращения в партийные, советские, профсоюзные, хозяйственные органы, в редакции газет, на телевидение и радио.

Наша партия бережно хранит и развивает ленинский подход к рассмотрению письменных и устных обращений трудящихся. Ленинские принципы работы с письмами получили дальнейшее развитие в решениях и документах Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнев на XXIV и XXV съездах нашей партии.

Письма являются одним из действенных методов контроля народа за ходом социалистического строительства, важным средством совершенствования деятельности партийного, советского и хозяйственного аппарата. Основные положения, связанные с рассмотрением предложений, а также критических замечаний граждан, закреплены в новой Конституции СССР. Центральным Комитетом нашей партии постоянно учит чутко реагировать на письма, заботиться о нуждах и запросах трудового народа, опираться на коллективный опыт масс, развивать критику и самокритику — испытанный метод исправления недостатков.

Бюро обкома партии постоянно направляет усилия на то, чтобы создать в областной партийной организации обстановку делового и объективного отношения к письмам, заявлениям и жалобам трудящихся. В результате в области сложилась определенная система учета и прохождения писем, контроля за разрешением предложений, заявлений и жалоб граждан. Обеспечивается в целом правильное и своевременное их рассмотрение, совершенствуются формы и методы этой работы.

В обкоме, большинстве горкомов и райкомов партии ведется необходимая аналитическая работа, систематически изучается поступающая почта, вносятся предложения по результатам ее анализа. Принимаются меры по ликвидации причин, порождающих письма. Вопросы, связанные с улучшением материально-бытовых условий жизни кубосовцев, стали чаще рассматриваться на пленумах, заседаниях бюро, на общих партийных собраниях и совещаниях. В результате сократился поступление писем по вопросам здравоохранения, о нарушении трудового законодательства и трудовым спорам. Наметилась тенденция к их сокращению по устройству детей в дошкольные учреждения, о недостатках в работе административных органов и некоторым другим вопросам.

Изменился и сам характер писем и устных обращений трудящихся. Все чаще поступающие письма, имеющие общественный характер, в которых проявляется забота и вносятся конкретные предложения по различным вопросам хозяйственного и культурного строительства. Улучшилась и практика

многочисленные факты вклада в эксплуатацию домов в обстановке штурмовщины в конце года, с различными недостатками, низким качеством выполненных работ.

Облкомполку, горкомским и районным комитетам партии, руководителям строительных и производственных объединений и предприятий необходимо принять исчерпывающие меры по безупречному выполнению плановых и социалистических обязательств по вводу жилья и культурно-бытовых объектов, проведению капитального и текущего ремонта, ликвидации барачного и ветхого жилья фонда.

Особенно остро трудящиеся реагируют на факты грубого нарушения порядка распределения жилой площади. Областной, горские и районные комитеты партии не раз строго наказывали виновных в этом деле. Однако, как свидетельствуют сигналы граждан, эти факты продолжают иметь место. Допускаются нарушения очередности, случаи распределения квартир единолично руководителями предприятий, предоставления жилья по протекции. Некоторые должностные лица при решении личных жилищных вопросов уходят от вопросов справедливости, без всяких на то оснований меняют квартиры, допускают изъятие при их ремонте.

Отдельные горрайполкомы не обеспечивают строгого соблюдения жилищного законодательства, мирятся с нарушениями, а иногда просто попустительски доверяют жилищным лицам при решении жилищных вопросов. Партийным комитетам, советским, профсоюзным и хозяйственным органам следует в кратчайший срок и со всей решительностью навести надлежащий порядок в этом очень важном деле.

Партийные, советские и хозяйственные органы области много уделяют внимания жилищной работе коммуналных служб. Но видными проблемами еще до конца остаются, а это приводит к жалобам трудящихся. На протяжении многих лет не снимается с повестки дня вопрос восстановления и теплоснабжения в городах Кемерово, Прокопьевске, Белово, Ленинске-Кузнецком и некоторых других. Не лучше обстоит дело с водоснабжением и в ряде сельских районов области. Настораживает не только количество писем, но и ответственные по результатам их проверки. Вот один из характерных примеров. Жители дома № 12 по улице Калинина города Ленинска-Кузнецкого пишут в обкомполку: «...дом правды». Обналичили и в горком КПСС, но никаких мер принято не было». Секретарь Ленинск-Кузнецкого горкома КПСС Д. Душенко 29 января текущего года сообщил обкому партии, что дом действительно отапливается неудовлетворительно. Для создания нормальных температурного режима в квартирах необходимо провести замену трубопроводов разводя и промыть радиаторы. И ни слова о наказании виновных в создавшемся положении.

Партийным и советским органам, руководителям производственных объединений необходимо в первую очередь обеспечить постоянный контроль выполнения намеченных обязательств, указывает докладчик. Главная задача социалистического общества, высший смысл деятельности партии и государства заключаются во все более полном удовлетворении материальных и духовных потребностей трудящихся. Руководствуясь этими соображениями, областная комитет партии постоянно уделяет внимание вопросам строительства жилья и культурно-бытовых объектов, улучшения коммунального и бытового обслуживания трудящихся, культуры, культуры бытового обслуживания населения. В области принимаются меры по улучшению организации торговли, укреплению ее материальной базы, внедрению современных методов торгового и бытового обслуживания населения.

Бюро обкома партии и облкомполку определили ряд дополнительных мер по улучшению обеспечения населения жилищными условиями. Населению была оказана помощь в организации коллективного огорода и садоводства, по приобретению поросят и птиц. Численность скота в личных хозяйствах населения растет, что позволит несколько улучшить снабжение населения мясом, молоком, овощами и другими продуктами питания.

Вместе с тем уровень торгового и бытового обслуживания населения еще не отвечает требованиям, предъявляемым Центральным Комитетом КПСС. Об этом свидетельствует количество полученных писем. Их авторы указывают, что в ряде мест отсутствуют перовы и продажные товары достаточного ассортимента. Имеются факты грубости по отношению к покупателям и заказчикам, несвоевременное и некачественное выполнение заказов на бытовые услуги.

Вопросы улучшения торгового и бытового обслуживания населения должны по-прежнему находиться в центре внимания партийных, советских и профсоюзных комитетов, отмечает докладчик.

Много еще нареканий высказывается в письмах трудящихся на работу автомобильного и железнодорожного транспорта. Управлением дороги и автомобильного транспорта, горским и районным комитетам партии надо принять неотложные меры по улучшению транспортного обслуживания населения области.

С каждым годом возрастает социальная роль детских дошкольных учреждений. Несмотря на увеличение сети детских дошкольных учреждений, острота проблемы еще не ослабевает. Бюро обкома партии и облкомполку приняли решение, направленное на значительное увеличение объемов и повышение качества строительства детских садов и яслей. В области есть все возможности для того, чтобы в ближайшие годы полностью решить эту проблему.

Несколько сократился и количество жалоб на медицинские учреждения. Однако еще есть сигналы о том, что в медицинских учреждениях имеются факты бездушия, черствости, а порой грубого отношения к больным. Много еще спрашивается у руководителей и участников Великой Отечественной войны. В области проделана определенная работа по улучшению их материально-бытового обеспечения. Только в прошлом году выделено 435 квартир и около 900 отремонтировано, выдано 350 автомобильных удостоверений, оказывается медицинская помощь, осуществляется внеочередное предоставление путевок, коммунальных и бытовых услуг. Вместе с тем многие инвалиды и участники войны годами не могут добиться получения квартиры. Партийным, советским органам, профсоюзным и хозяйственным органам необходимо создать атмосферу глубокого уважения к тем, кто с оружием в руках отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Областной комитет партии серьезно обратился к большому количеству писем и жалоб по вопросам, касающимся фактов злоупотреблений, нарушении партийной и государственной дисциплины, несправедливого поведения отдельных руководителей предприятий, организаций и учреждений. Анализируя такие письма, можно сделать вывод, что эти деятели, как правило, бывают там, где отсутствует должная требовательность к ним, когда проходят мимо нарушений и не дают им принципиальной партийной оценки, а иногда и проявляют стремление увести провинившихся от справедливой критики и заслуженного наказания.

Заботливое и уважительное отношение к кадрам, как отмечалось на XXV съезде партии, не означает, что можно оставлять на руководящих постах тех, кто не справляется со своими обязанностями, проявляет безответственность, нарушает социалистические принципы руководства.

Большую группу поступающих в обком КПСС писем, жалоб и заявлений составляют жалобы на отдельных руководителей районного законодательства, незаконное увольнение рабочих и служащих, перемещение на другую работу, понижение заработной платы. Имеют место факты необоснованных и ничем не оправданных сверхурочных работ, увольнений в профсоюзных органах. В облсовпрофе мало писем обращено на контроль за исполнением устных просьб граждан. Многие председатели обкомов и теркомов не ведут приема посетителей на предприятиях. Облсовпрофу надо усилить контроль за рассмотрением и объективным разрешением законных просьб трудящихся.

В борьбе с фактами бюрократизма и волокиты, злоупотреблениями и нарушениями государственной дисциплины большая роль принадлежит органам народного контроля. В эти органы поступает много сигналов и предложений от рабочих, служащих и колхозников. Вопросы, возникающие по сигналам трудящихся, систематически рассматриваются на заседаниях комитетов и групп народного контроля. Принимаются конкретные меры к устранению скрытых недостатков. У нас немало имеется комитетов, групп и постов народного контроля, которые умело строят свою работу.

Вместе с тем некоторые горские и районные комитеты народного контроля,

группы и посты работают без оглядки. Они много не беспокоят, не дают строгой и принципиальной оценки отрицательным явлениям и фактам, не вносят свои предложения в партийные или советские органы. Областному комитету народного контроля необходимо подтянуть уровень работы горских и районных комитетов групп и постов народного контроля. Улучшить их качественный состав, воспитывать народных контролеров в духе непримиримости к недостаткам в работе, фактам бюрократизма и волокиты при разрешении жалоб граждан.

Работа с письмами трудящихся — один из ответственных участков деятельности средств массовой информации и пропаганды. Ежегодно только областные газеты, телевидение и радио получают десятки тысяч писем читателей, радиослушателей и выступлений в партийных изданиях. Редакция более широко применяет анализ почты по проблемам, перспективным и текущим экономическим и социальным вопросам. Наиболее характерные из них публикуются на страницах газет и передаются по телевидению. Однако не все читатели относятся к письмам должным образом. Некоторые из них недостаточно заботятся о том, чтобы обособленные предложения читателей были выполнены во всех их объемах и многообразии.

Эффективность выступлений средств массовой информации во многом зависит от реагирования и поддержки их выступлений в партийных, советских, хозяйственных органах области. К сожалению, еще не изжиты случаи, когда отдельные руководители игнорируют справедливые выступления органов печати. Несмотря на неоднократные напоминания, не дают ответы редакциям таких секретарей парткомов, как Валерий Черников и И. Шильников, шахты «Бережовская» Т. Огров, директор совхоза «Усовитинский» Т. Дыбенко и некоторые другие руководители. Партийным комитетам необходимо решительно и оперативно поднимать обособленные критич. печати, искоренять бюрократизм при рассмотрении писем читателей, воспитывать чуткий, деловой и принципиальный подход к каждому письму.

Работу с письмами и организацию приема трудящихся нам необходимо рассматривать в тесной связи со всей многосторонней деятельностью партийного, советского, профсоюзного и хозяйственного аппарата. Предъявляемые Центральным Комитетом партии высокие требования к работе в письмах обязывают партийные комитеты воспитывать у всех работников аппарата высокую культуру, деловитость и ответственность за порученное дело.

По второму вопросу пленарный первый секретарь Яйского райкома КПСС Н. С. Руденко. Он рассказал о практике работы парторганизации района с письмами и заявлениями трудящихся. Анализ показал, что возросло число писем, касающихся вопросов развития промышленного и сельскохозяйственного производства, улучшения работы отдельных учреждений и организаций. В них содержится деловые советы, предложения, направленные на полное использование резервов, улучшение качества продукции.

Сигналы о безхозяйственности на отдельных участках производства, о низком уровне руководства некоторыми коллективами обнаружены на бюро райкома партии, партийных собраниях в первичных парторганизациях, исполкомах районного, поселковых, сельских Советов, на собраниях депутатов. В пленуме серьезное беспокойство вызвало поступление большого количества жалоб от трудящихся района, связанных с неправильным увольнением. Seminar в райкоме партии с профсоюзными и хозяйственными руководителями по вопросам приема и увольнения граждан, занятых партийно-хозяйственного актива по курсу «Трудовые законодательства СССР», выступления юристов на правовые темы в районной газете поправки положение дел. Количество жалоб сократилось.

В районе определен единый день приема граждан первичными руководителями колхозов, совхозов, предприятий, организаций, что позволяет оперативно решать поставленные посетителями вопросы. Важное значение имеют встречи первых руководителей с трудящимися по месту жительства и на производстве. Но не до конца изжиты в районе случаи волокиты с приемом писем. Иногда только после вмешательства работников райкома партии вопрос решается. Прием трудящихся на предприятиях и в учреждениях в субботу и вечернее время значительно сократил бы потери рабочего времени. Не везде ведется учет и контроль поступающих писем и жалоб, подчас неисполнимы затвигается всеми их исполнением.

На трибуне второй секретарь Прокопьевского горкома КПСС Е. Ф. Юртаев. — На наш взгляд, в работе с письмами трудящихся есть два главных момента. Первый — контроль за ходом их рассмотрения, второй — анализ их содержания.

За полтора года в горком партии поступило около тысячи писем. В них трудящиеся города поднимают важные политические и хозяйственные вопросы. Бюро горкома КПСС наряду с полугодами делает анализ поступивших писем. Много жалоб было, например, на плохую работу котельной № 66 в горские и областные организации. Бюро горкома утвердило конкретные меры горисполкома, объединения «Проктопескунголь» по подготовке к полугодовому сезону 1978-1979 года. Результат — даже в нынешнем суровую зиму жалоб на обеспечение теплом от котельной № 66 не было практически.

Сейчас горком партии инициировал проведение Ленинского пятницы. Большую разъяснительную работу проводит горская и микрорайонная пресса. В них есть рубрики «Спрашиваете — отвечаем». Хотя письмо не опубликовано. Недостатком является то, что горская газета, публикуя критические материалы по письмам читателей, вместе с тем мало дает материалов о положительных аспектах работы в организациях и учреждениях.

труда оказывает юридическую консультацию облсовпрофа:

Тов. Окушко критиковал работников прокуратуры г. Ленинска-Кузнецкого за формальное рассмотрение заявления граждан.

Облсовпроф стремится ввести в практику работы систематическое комплексное изучение писем, жалоб, шире привлекать к этому профсоюзный актив; улучшить работу аппарата профсоюзных органов. Проведенная недавно обкомом партии проверка работы облсовпрофа с письмами трудящихся несомненно будет способствовать улучшению нашей деятельности на этом важнейшем участке.

На трибуне бригадир комплексно-механизированной бригады шахты «Чертинская» Гевей Социалистического Труда И. М. Мутраев. В. И. Ленин назвал письмо трудящихся одним из подлинных человеческих документов, рассматривая их как важнейший источник информации, как выражение общественного мнения, критики и самокритики.

Кто же как депутат Верховного Совета РСФСР люди обращаются по самым различным вопросам — с просьбой, с итергением и производственными вопросами, с горем. Только в этом году я принял 150 человек, из них по квартирному вопросу — 70. Это в основном шахтеры «Чертинской», «Новый» и «Заванский» объединения Ленинского угольного бассейна, где недовольство растет строительством жилья.

Остро стоит в Белове и вопрос о теплоснабжении. Вопрос сейчас с мертвой точки сдвинулся. Но я думаю, областному комитетам партии и облкомполку надо оказывать поддержку нашей городской партийной организации.

Нас радует, что в ближайшие годы начнется освоение Урюпинско-Наровского месторождения угля. Это даст много импульса в развитии города. Но руководство объединения «Кемеровоуголь» надо решить вопрос с волеизъявлением города по наземной работе по вскрытию и добыче угля, так как сразу же будет подработан существующий восточный угольный бассейн. Город может остаться без воды, и это вызовет массовый поток жалоб.

По моему мнению, количество писем, жалоб, заявлений и устных обращений в различные инстанции значительно уменьшилось бы, если бы увеличивались работники объединений вели прием трудящихся по месту их работы и жительства. Я не помню такого случая, чтобы в этом году кто-то из руководителей «Ленинскугля» вел работу в шахте или в Новом городке.

Слово предоставляется председателю Беловского районского райисполкома Е. Я. Макарову:

— Вопросы о работе с письмами, заявлениями и жалобам трудящихся регулярно выносятся на обсуждениях сессий, на заседаниях исполкома районного комитета партии. Отдельные решения выносятся по повседневным вопросам постоянного комитетов. В результате отдели райисполкома, большинство исполкомов сельских Советов, хозяйственных руководителей стали внимательно относиться к рассмотрению писем и предложений, лучше вести прием людей. Количество жалоб в районе снижается.

Наиболее характерные темы обращения: улучшение жилищных условий, торговли и бытового обслуживания, особенно водоснабжения. Последнее обстоятельство связано с тем, что район находится в оживленном шахте, угольных развалов, в результате у населения и в результате строительства, в результате развалов, в результате строительства, в результате строительства.

Важнейшее значение имеет улучшение жилищных условий, торговли и бытового обслуживания, особенно водоснабжения. Последнее обстоятельство связано с тем, что район находится в оживленном шахте, угольных развалов, в результате у населения и в результате строительства, в результате строительства, в результате строительства.

СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

ПРОВОКАЦИОННЫЕ ОТКРОВЕНИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 11 июля. (ТАСС). Американский журнал «Ньюсуик» опубликовал интервью заместителя премьера Госсовета КНР Ли Сяньяня. Сам характер вопросов и ответов на них свидетельствует о том, насколько руководители Китая пытаются приспособить свой внешнеполитический курс к интересам американских империалистических кругов.

Соединенных Штатов. Но по-хоже, что США не в состоянии справиться с Кубой. Далее он следующим образом высказался о Договоре об ОСВ-2, подписанном в Вене: «Китайская точка зрения на Договор об ОСВ-2 определяется тремя моментами. Во-первых, мы не против самого договора. Во-вторых, мы относимся с сомнением к последствиям договора. В-третьих, мы занимаем выжидательную позицию, поскольку этот договор не решил никаких проблем и не привел к ограничению ядерных вооружений Советского Союза».



500 ПРОИЗВЕДЕНИЙ ФОТОИСКУССТВА



И. ШАГИН. Политрук продолжает бой.

(Снимок с всесоюзной выставки «Страна моя».)

Позавчера в залах Кемеровской картинной галереи состоялось открытие всесоюзной выставки документальной и художественной фотографии «Страна моя».

Открывая выставку, председатель Кемеровской областной журналистской организации В. В. Банников сказал: «Фотовыставка формировалась к 60-летию Великой Отечественной войны».

Перезнавая красная ленточка. Начинается осмотр экспозиции. Впечатления первых зрителей говорят о том, что фотографии вызывают у них большой интерес.



А. АЛЕШИНА. НА СНИМКЕ Вверху: в зале выставки. Фото Ю. Дьяконова и Ф. Расказова. г. Кемерово.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО НЕТ МЕСТА СКУКЕ

У ребят детского клуба «Метта» (заведующая Д. Г. Смирнова) есть любимые занятия: зимой лыжные прогулки, летом походы и экскурсии в лес.

Штрихи к творческому портрету. В 1976 году хор, руководимый А. Ф. Ляпиным, получил звание народного коллектива и стал дипломантом первого Всесоюзного фестиваля самодеятельного художественного творчества трудящихся.

ЛЯПИН сам пишет музыку. Если бы спросили, в какой сфере деятельности Александр Федорович лучше всего проявляет себя — в педагогической, хормейстерской или композиторской, — ответить было бы трудно.

РЫЦАРЬ ПЕСНИ

Более 50 различных видов цветов и растений выращивают ребята в уголке природы. Подшефная школа № 16 подала в детский клуб хороших пионеров жетоны.

Высокая оценка была поставлена и за работу над звуком, диктантом, дикцией, словом, за все то, что входит в понятие высокой профессиональности.

Вот она, его творческая лаборатория. В репетиционном зале училища сводный хор, Ляпин начинает распевать его, а педагоги — музыканты слушают, записывая для себя вокальные этюды.

В ЗАЩИТУ ПРИРОДЫ

Защита природной среды в зоне Канско-Ачинского топливно-энергетического комплекса (КАТЭК) — главная задача экологических исследований, к которым приступили более 30 научных учреждений страны.

В том, что так хорошо началось поисковое лето в детском клубе «Метта», есть заслуга и работников Дома пионеров, которые хорошо подготовили юных участников отрядов.

После прослушивания такой распевки вопросы не возникают, почему так интонационно чисто звучит в исполнении а-капелла «Молодость» А. Кравченко на текст Э. Барджоли или откуда великодушная техника скороговорки в шутливой «Дорожке» И. Агафонникова на слова А. Вознесенского.

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 12 июля день по области ожидается небольшая облачность, ветер северо-западный 5-10 метров в секунду. Температура 22-27 градусов тепла.

В коллективе сложились добрые традиции: поют диктантами. Постоянными членами хорового коллектива стали брат и сестра Егумовы, семья Горбачевых, муж и жена Волжанины, Игорь Георгиевич Волжанин, занимающийся в капелле с 1970 года, работает он в Новокузнецком специализированном управлении механизации машинистом крана.

Хоровая капелла клуба — частый гость в общежитии строителей, неизменный участник фестивалей «Кузнецкая весна», выступает она на агитационных площадках. «Визитной карточкой» коллектива стала песня «Марш строителей».



Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ногарская, 3. Телефоны: приемной редактора 6-69-74, заместителя редактора 6-65-74, 6-70-82, ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-61-83 и 6-02-08, пропаганды 6-66-73, 6-44-22, Советов народных депутатов 6-64-84, тяжелой индустрии 6-69-44, 95-02-62, 6-82-37, химической и легкой промышленности 6-65-86, 6-38-49, сельского хозяйства 6-67-82 и 6-90-1, культуры 6-62-01, 6-47-44, строительного 6-67-46 и 6-02-00, писем и корреспонденции 6-68-77, 6-67-68, 6-60-72, информации и спорта 6-82-61, 95-58-76, 6-62-37, еженедельника «Панорама» 6-63-02, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-83, приема информации 6-68-85, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерия 6-89-53, директива издательства 6-69-23. Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 7-02-04, Прокопьевске — 2-17-34, Ленинск-Кузнецком — 2-03-21, Белове — 2-01-43, Междуреченске — 33-04, Юрге — 2-06-09.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ дни в доме Александра Федоровича собирается большая семья: приезжают родители — пенсионеры из Киселевска, братья, сестра, и тогда звучит музыка. В семье Ляпиных поют все, хотя по профессии братья и сестра инженеры-строители, шахтеры, а Саша — единственный профессионал — музыкант.